

■股市三剑客

S*ST 东泰 新股东入主 底部反攻

□渤海投资 周延

前期惠邦投资通过拍卖购得公司18.06%股份，并成为公司大股东，惠邦投资取得公司股权后明确表示将努力改变公司持续亏损状况，重塑盈利能力。

惠邦投资计划长期持股，

推进股改、资产重组和债务重组进程，公司第一大股东惠邦投资在股改方案中增加了特别承诺条款：禁售期满，惠邦投资通过深交所挂牌交易出售所持公司有限售条件流通股份的最低减持价格不低于4元/股。若有违反承诺的卖出交易，卖出资金将授权中国证券登记结

算公司深圳分公司划入S*ST东泰账户所有。

目前该股股价只有2元出头，充分显示大股东对公司未来充满信心。

前期该股调整充分，近期放量拉升形成完美大双底形态，大资金介入迹象明显，建议重点关注。

三峡水利 参股金融 股价连续走强

□东方智慧 周杰

公司目前已经成功介入节能与环保领域，前期运用清华大学的流化床燃烧技术将沱口电厂煤粉炉改为混烧城市生活垃圾的循环流化床锅炉，该循环再生利用的项目被国家经贸委批准为节能技改项目，发展

前景广阔。

公司更具震撼性的是参股银行题材，其出资2100万元参股了万州商业银行的增资扩股，占其扩股后总股本的14.89%，已成为万州商业银行的第二大股东。

在地方商业银行及人民币升值的大背景下，商业银行具

有巨大的成长空间。而兴业银行登陆A股标志城市商业银行上市取得重大突破，福建水泥等暴涨表明参股商行股的启动，而公司金融股权增值也有待重估。

近期该股依托短期均线系统稳步攀升，后市有望随时加速爆发，可重点关注。

德赛电池 强强联合 翻升值得期待

□武汉新兰德 朱汉东

目前公司拥有优秀的海外市场业绩，在多个行业处于国际领先地位，并得到了市场的充分肯定，同时，“德赛”商标被国家工商总局认定为中国驰名商标，锂离子充电电池被评为“中国名牌产品”以及中国电子百强企业前20强的排名，这些国家级的金字招牌为公司走向世界奠定了基础。

自德赛集团斥资2亿元以

德赛品牌进入国内电池市场以来，在短短7年多的时间内，德赛电池在主流渠道销量已跻身全国三甲，年销售规模已接近10亿元，去年6月，德赛电池旗下的德赛能源科技收购我国历史最悠久的电池品牌武汉大公电池后，未来国内品牌电池的市场份额很可能发生重大变化。

大公电池始创于1931年，是国内现存时间最悠久的电池品牌，上世纪80年代中期，以大公电池为主体的武汉电池产

业总产量，仅次于上海、广州而位居第三位，此次，德赛和大公携手将打造我国中部地区重要的电池生产基地，使目前德赛碱性电池的年产能突破两亿只，未来发展前景看好。

从日K线组合看，该股进入2007年后，已正式展开强势盘升走势，股价一路走高，其间市场的调整对其影响较小，最近该股连续拉升，主力资金长期蛰伏迹象明显，建议投资者密切关注。

■东方视点

**士兰微(600460)
内地芯片巨头 前景看好**

发其它产品。

此外，它的股权激励机制也将对公司业绩产生积极的影响：控股股东杭州士兰控股有限公司承诺，在改革方案实施之日起十二个月期满后的六个月内，以其持有的750.20万股士兰微股票建立对公司经营团队和科技人员的股票期权激励计划，并授权士兰微董事会制订具体方案。以05年分配后计算这些股份的减持价格在股改完成后36个月内不低

于12.45元。

虽然现在不能说，士兰微也能象三星一样收到大笔订单，但至少，同在芯片市场，水涨船高是肯定的。上周四起，士兰微突然启动，连拉三阳后，近日开始调整。

(东方智慧 黄硕)

■南北对话

**上海航空(600591)
多重利好刺激 蓄势充分**

公司在非民航直属航空公司中排名第一，占据上海经济龙头的战略高地。目前，上货航已开通了上海到洛杉矶、法兰克福、新加坡等7条国际和地区全货运航线，同时，上货航还在浦东机场拥有完全属于上货航自己的年处理能力达30万吨的货站。

目前国际油价持续走低，目前已维持在每桶50美元左右，这对于航空公司而言，将极大地

降低运营成本，公司业绩有望出现大幅改善。

2006年三季报显示，包括博时、社保基金102组合等多家机构重仓持有该股，而近期航空股在油价下跌和人民币升值的利好刺激下全面上涨，而该股涨幅落后，后市想象空间广阔。短线股价已形成漂亮上升通道，蓄势充分，后市有望加速上攻，可重点关注。

(汇正财经)

**华北制药(600812)
外资合作概念 机构加仓**

公司作为国内抗生素行业的龙头企业，得到了世界医药巨头荷兰帝斯曼公司的青睐，计划以每股3.55元价格收购5820万股公司股权，并通过其它方式参股公司大股东华药集团，从而成为其第二大股东。

荷兰帝斯曼公司是世界500强企业之一，在全世界40多个国家拥有250多家机构和生产基地，是全球最大的抗生素和维生素原料制造商，未来可能逐渐

关闭欧洲部分工厂，将供货渠道提供给华北制药，这将给公司发展奠定坚实的基础。

作为低价重组医药股，该股得到了主力机构的青睐，华夏大盘精选基金从去年年初就开始介入，三季度持股从400万股增加到800.3万股，成为其第一大流通股股东，表明对公司未来发展的看好。短线大资金加速建仓该股态势明显，后市有望持续上扬。

(金美林投资)

降低运营成本，公司业绩有望出现大幅改善。

公司的羊绒业务在原料及品牌上具有垄断优势，是世界上最大的羊绒生产加工企业，具有极高的国际知名度。目前该股涨幅严重滞后，投资价值被严重低估。

(首创证券)

降低运营成本，公司业绩有望出现大幅改善。